L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE

FRISTOT Francis

 AMPLIFICATEUR  DE PUISSANCE : CLASSE B

    MONTAGE   "PUSH - PULL"                                                         

Classe:T.G.E.N.

1) SANS CORRECTION DE LA DISTORSION DE CROISEMENT
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A) PREPARATION:

a) Définir les points de repos de T1 et T2.

b) Quelle est la puissance fournie par E1 et E2 ? Quelle est la puissance utile ? 

c) Donner les chronogrammes des courants d'émetteur de T1 et T2 .

e) Quel appareil permet la mesure d'une valeur moyenne ? Comment peut on mesurer une valeur moyenne à l'oscilloscope ?

B) EXPERIMENTATION:

a) relever Vs(t) = f [  Ve(t)  ]  . Remarques ?

b) relever Pa = f( Vs ) , Pu ( Vs )  , en déduire le rendement  = f   (Vs) .

2) CORRECTION DE LA DISTORSION DE CROISEMENT
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Visualiser Vs(t) .Ajuster Rp de manière à supprimer la distorsion de croisement.

Justifier les éléments présents . 
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